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I N F O R M A C E  Z R A D N I C E

Z jednání zastupitelstva města
Hlavním bodem 8. zasedání zastupitelstva města, které bylo

svoláno v mimořádném termínu na 11. duben, bylo zřízení přís-
pěvkové organizace Základní umělecká škola Brušperk a schvá-
lení její zřizovací listiny. Byl to další krok při řešení převodu zři-
zovatelské funkce z Moravskoslezského kraje na město Brušperk,
který se uskuteční k 1. červenci 2012.

Z jednání rady města
Ihned po 8. zasedání zastupitelstva města se uskutečnila 24.

schůze rady města. Radní projednali a rozhodli o přijetí a uza-
vření smluv na dotace ze Státního fondu životního prostředí ČR
a rozpočtu EU na výměnu oken a zateplení ZŠ a z rozpočtu Moravskoslezského kraje
(MSK) na realizaci zálivové zastávky na Petříně a opravu kaple sv. Jana a Pavla. 

Do rozpočtu našeho města pro rok 2012 byla zahrnuta výstavba chodníku po levé
straně ul. Staroveská v úseku od křižovatky ulic Krmelínská a Staroveská až po ul. Druž-
stevní, ve směru na Starou Ves n. O. Výzvu ke zpracování cenové nabídky si vyzvedlo
6 firem. Cenovou nabídku dodaly 3. Zbývající se omluvily z důvodu zakázkové naplně-
nosti v termínu její realizace. Nejnižší cenovou nabídku, která byla stanovena jako
jediné kritérium pro její hodnocení, podala firma TRANSPESO, s.r.o. Radní rozhodli
o výběru této firmy a schválili smlouvu o dílo na uvedenou akci, která bude zahájena
v červenci letošního roku. 

Každoročně se vedení města snaží obnovit aspoň jednu kulturní památku. S přispě-
ním dotačních finančních prostředků ze státního rozpočtu a z Moravskoslezského kraje
se to vždy podařilo. Pro letošní rok jsme do rozpočtu města zařadili obnovu kaple sv.
Jana a Pavla na ul. Jožky Matěje. Z rozpočtu MSK jsme získali dotaci ve výši 74 500 Kč,
což je téměř 50 % předpokládaných nákladů. Rada města rozhodla zadat realizaci této
akce firmě Ing. Tomáš Šulák, která v našem městě již restaurovala kapli sv. Antonína na
Borošíně, sv. Spasitele na ul. Dr. Martínka a sv. Jana Nepomuckého na Antonínově. 

Na základě zákona o obcích rozhodla rada města o poskytnutí finančních dotací z roz-
počtu města společenským a sportovním organizacím na jejich činnost a peněžitého
daru příspěvkové organizaci ŽIRAFA, jež poskytuje sociální služby občance našeho města.

Komise pro děti, mládež, tělovýchovu a sport doporučila radě města schválit poskyt-
nutí účelových dotací projektům, které předložily zájmové a sportovní organizace na
různé akce a pro trenéry a cvičitele. Radní rozhodli o poskytnutí těchto dotací dle
návrhu komise na akce ve výši 100 tis. Kč a pro trenéry a cvičitele ve výši 50 tis. Kč. 

V součinnosti s Moravskoslezským krajem vyhlásila rada města konkurzní řízení na
místo ředitele ZUŠ Brušperk. Tento krok byl nutný z toho důvodu, že do konce dubna
letošního roku musela být vyhlášena konkurzní řízení na funkce ředitele školských zaří-
zení, kteří ji vykonávají déle než 6 let, pokud se zřizovatel pro tento krok rozhodne. MSK
tak učinil. Protože v průběhu konkurzního řízení přechází zřizovatelská funkce ZUŠ na
naše město, bylo nutné, abychom se připojili i my a výběr nového ředitele ZUŠ dokončili.

Výběrová řízení na ředitele ZŠ Vojtěcha Martínka Brušperk a MŠ Brušperk rada města
nevyhlásila. Stávající ředitele potvrdila ve funkci pro následující šestileté období.

Radní dále vzali na vědomí kontrolu plnění úkolů rady města, stavy na bankovních
účtech, aktuální stav pohledávek v oblasti nájmů bytů k 31. 3. 2012, inventarizační
zprávu za rok 2011 a informaci ze zápisu sociální a zdravotní komise rady města. 

Jiří Pasyk, místostarosta města

Bru‰persk˘ zpravodaj
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Rada města Brušperk zve občany

K UCTĚNÍ PAMÁTKY PADLÝCH 
A UMUČENÝCH OBČANŮ MĚSTA 

za 2. světové války.

U památníku obětí 
na ul. Dr. Martínka a u základní školy
položíme věnce 4. května 2012
v 15.30 hodin.

Své významné životní jubileum oslaví v měsíci květnu tito naši občané
Anna Novobilská 94 let Rudolf Sýkora 85 let
Věra Štalmachová 94 let Jindřich Pělucha 85 let
Vítězslav Konvička 91 let Věra Vojtíšková 84 let
Albína Milatová 90 let Felix Hyneček 84 let
Oldřich Malík 90 let Jarmila Kabátová 84 let
Zdeňka Sokolíková 88 let Olga Kovalová 82 let
Šárka Boháčová 88 let Drahomíra Volná 82 let
Eugenie Lednická 88 let Vítězslav Hill 82 let
Drahomíra Tchořová 87 let Alžběta Šimečková 80 let
Zdeňka Laníková 87 let Dagmar Neuwirthová 80 let
Vlasta Holenková 85 let

Diamantovou svatbu, 60 let společného života, oslaví manželé
Felix a Zdeňka Hynečkovi.

Město Brušperk, Městský úřad Brušperk, Sociální a zdravotní komise Rady
města Brušperk přejí všem jubilantům do dalších let pevné zdraví,

spokojenost a životní pohodu.
Jana Šmiřáková,

Odbor financí, majetku a vnitřních věcí 

ZLATOU MEDAILI prof. MUDr. J. Janského získal p. Petr Laník
14. dubna za čtyřicet bezpříspěvkových odběrů krve.

Upřímně děkujeme.

Bezplatná právní poradna pro občany Brušperka je v zasedací místnosti 
městského úřadu v úterý 22. května od 15 do 16.30 h.

V měsíci dubnu nás opustili
Jarmila Rojíčková (1921) Lubomír Pělucha (1932) 
Stanislav Kubis (1929) Marie Golková (1927)

Bru‰persk˘ zpravodaj
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Na komíně městské radnice hnízdí čápi. Z daleké cesty za jižním sluncem se same-
ček vrátil v sobotu 31. března v 18.05 h, čápice přiletěla v Pondělí velikonoční. 

V sobotu 24. března přivítal místostarosta města Jiří Pasyk ve slavnostní síni radnice
nejmladší občánky našeho města. Ze čtrnácti pozvaných se jich se svými rodiči slav-
nostního setkání zúčastnilo devět. V letošním roce proběhlo první setkání. Dárky dětem
věnovali jako obvykle město Brušperk, Česká pošta, a.s. a Lékárna U Matky Boží. 

Dětem i jejich rodičům přejeme hodně zdraví a klidný domov.

Karel Karolína Matěj Vojtěch Vojtěch 
Strak Kleslová Moravec Nagy Fulneček

Eliška Ladislav Karel Nela Martin
Milatová Rice Šmídová Mitrenga

Bru‰persk˘ zpravodaj

4



Velikonoční
jarmark

Členům kulturní komise
děkujeme za přípravu jar-
marku a bohatou výzdobu
Národního domu.

Bru‰persk˘ zpravodaj
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Vzpomínáme…
Dne 10. května by se dožil 65 let p. Vladimír Chalupa,

12. května vzpomeneme 3. výročí od jeho úmrtí.
S láskou vzpomínají manželka a dcery s rodinami.

Dne 15. května vzpomeneme 3. výročí úmrtí naší dcery 
Helenky Grelové. Děkujeme všem za tichou vzpomínku.
Manželé Grelovi a bratr Lukáš.

Dne 17. května vzpomeneme 3. výročí úmrtí
p. Jiřího Jiříkovského. Manželka Ludmila s rodinou.

Dne 21. května si připomeneme nedožité 100. narozeniny
p. Viléma Boháče. S láskou vzpomínají dcery a syn s rodinami.
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. Vilemína Kuchařová

Dne 31. května uplyne 4. výročí od úmrtí mé manželky
pí Regíny Bulandové. Děkuji za tichou vzpomínku.
Manžel s celou rodinou.

Nedůsledným majitelům psů
V naší evidenci máme zaregistrováno 566 držitelů psů. Většina chovatelů si svou

poplatkovou povinnost dle „Obecně závazné vyhlášky č. 1/2010 o místních poplatcích“
do 31. března 2012 řádně splnila. Vyzýváme poslední opozdilce, aby svou povinnost
urychleně splnili. Poplatek lze zaplatit osobně na MěÚ Brušperk, kancelář č. 208, pří-
padně uhradit na bankovní účet č. 190526977/0300, variabilní symbol číslo popisné
vašeho domu. Konkrétní výše poplatků byla zveřejněna ve zpravodaji číslo 3/2012. Včas
nezaplacené poplatky může MěÚ zvýšit platebním výměrem až na trojnásobek.

Jana Šmiřáková, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí 

Upozornění cyklistům,
aby dodržovali na cestách pravidla silničního provozu platná pro všechny účastníky

silničního provozu, zvláště v nepřehledném úseku jednosměrné ulice Dr. Martínka. Na
porušování pravidel a ohrožování bezpečnosti jsme byli upozorněni našimi občany.

Redakční rada

Mateřský klub Kuřátka, Národní dům Brušperk 
Pondělí 9—11 h HERNIČKA pro děti od 1 do 4 let
Středa 9—11 h MAMINKY DĚTEM — řízený program 
Čtvrtek 15.30 a 16.30 h ANGLIČTINA PRO PIDILIDI.

Kontakt: radka.baracskai@seznam.cz, tel. 775 290 769. 
Středa 2. 5. od 15.30 h škvaření vaječiny v zahradě radnice. Maminky, přineste

vajíčka, pečivo a odrážedlo či jinou oblíbenou hračku.
Středa 16. 5. procházka cyklostezkou do Myslivny ve Staré Vsi n. O.

Sraz v 9 h u hasičské zbrojnice.
Informace: 603 34 80 14, Kateřina Slechanová 

Těšíme se na vás! 

Bru‰persk˘ zpravodaj
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VLOŽIT OBĚ KONKURSNÍ ŘÍZENÍ NA JEDNU STRANU (SOUBOR DOC A PDF) 
OBĚ PŘIKLÁDÁM V PŘÍLOZE.

Bru‰persk˘ zpravodaj
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FOTO Č. 12, 13, 14, 15, 16, 17
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Práce v budově školy
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Práce ve městě
Obecní byty
V měsíci dubnu byly provedeny sanační práce na stropu a části stěn obecního bytu

v domě čp. 572 na ulici Ke Svaté vodě. 

Údržba městské zeleně
Výsadba okrasných keřů a úprava travnatých ploch v okolí obecních domů na ul. Ke

Svaté vodě a v parčíku u mateřské školy byla dokončena v termínu před konáním pouti
na sv. Jiří.

Z parku u základní školy byly přesazeny tři vzrostlé stromy. K výsadbě cca 80 nových
stromů došlo ve vybraných lokalitách na území celého města. 

Rozšíření veřejného osvětlení 
Byly zahájeny práce na rozšíření veřejného osvětlení na ul. Luční a v lokalitě ke spor-

tovně rekreačnímu areálu ve směru od ZŠ ke Skalce.
Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ

Klub českých turistů v Brušperku
19.května — Kobylanka— Lysá hora,sraz 7,30 h restaurace U Geně,
Trasa: Mazák (450), Šance přehrada, Čupel (943), Kobylanka (1053)
— Lysá hora (1323), Lukšinec — Albínovo náměstí — U Bezručova
srubu — Ostravice zastávka, délka trasy cca 18 km, návrat v 17.10 h,
jízdné 120 Kč, trasa středně náročná až náročná. Vedoucí akce Jaro-
mír Vávra.

26. května — Po stopách partyzánů KČT Kunčice pod Ondřejníkem
Sraz v 6.40 h restaurace U Geně, délka trasy 7, 15, 30 km, trasa dle propozic pořadatele,
jízdné cca 120 Kč, návrat 17.10 h, náročné podle výběru trasy. Vedoucí akce Jaromír
Vávra.

Informace tel. 774 868 773. Bližší informace vám podá vedoucí akce! 

REKLAMA STRANY SBĚRNÉ DVORY— PODLE MÍSTA
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REKLAMA BIŽUTERIE — CELÁ STRANA



REKLAMA NEXTNET — CELÁ STRANA
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POZVÁNÍ NA KULTURNÍ AKCE V MĚSÍCI KVĚTNU

5. sobota — SPS Lašan Brušperk si vás dovoluje pozvat na již tradiční JARNÍ KONCERT.
Hostem letošního ročníku bude Smíšený pěvecký sbor Catena musica z Frýdku– Místku.
Těšíme se na vás v 17 h v sále Národního domu v Brušperku.

13. neděle — Oslava DNE MATEK v restauraci U Tří lip.

27. neděle — Tradiční ŠKVAŘENÍ VAJEČINY v restauraci U Tří lip od 15 h.
Srdečně zveme naše spoluobčany k příjemnému posezení.

Kulturní komise města Brušperk připravuje v měsíci červnu:
3. neděle — DEN DĚTÍ NA PŘEHRADĚ v Brušperku. Soutěže pro děti, zajímavé
atrakce zdarma, občerstvení, diskotéka, odměna pro každého účastníka akce. Těší se
členové komise, Skauti a Sbor dobrovolných hasičů v Brušperku.

27. sobota — 5. ročník rockového festivalu ROCKFEST BRUŠPERK, od 17 h vystoupí:
KORIDOR, METALLICA revival, Escape, Horkou ji slízej, KARM.

NÁRODNÍ DŮM BRUŠPERK

Galerie Výtvarného centra Chagall v Národním domě
vás zve na zahájení výstavy obrazů 
HELENY SCHMUCKEROVÉ ,

čtvrtek 10. května od 17 h v Národním domě.

Do 8. května můžete navštívit výstavu obrazů mladého ostravského autora 
M A R K A  N E N U T I L A .

* * *
Památník Vojtěcha Martínka

stálá expozice o životě a díle brušperského rodáka a spisovatele.
Součástí Památníku je také expozice věnovaná dalším významným rodákům.

Těšíme se na vaši návštěvu

Vyhlašuje výběrové řízení
na pozici montér saun — elektro

Základní požadavky: vyhláška § 50, ochota cestovat, časová flexibilita, 
řidičský průkaz sk. B, manuální zručnost, reprezentativní vystupování. 
Nekuřácké pracoviště! Nástup možný ihned.

VITAL TREND s.r.o., DIČ: CZ25842943, tel. +420 596 121 191
urbanec@vital–trend.cz, www.sauny–vital.cz, 775 710 620 — Jiří Urbanec

Bru‰persk˘ zpravodaj
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Klub seniorů Brušperk — plán na květen
St 2. 9.00 h Schůzka účastníků zájezdu pí Kubinová,

do Konstantinových lázní Cigánková
St 2. 14.00 h Schůze seniorů dětského domova pí Vicherková
Čt 3. 9 — 10.30 h Výdej objednaných jídel — výjimečně pí Kubinová
Pá 4. 14.00 h Schůzka členů ČSBS pí Krupníková
Ne 6. 8.00 h Odjezd na zájezd do Konstantinových lázní pí Kubinová,

Cigánková
Po 7. 14.00 h Schůzka seniorů zdravotního střediska pí Dlouhá
St 9. 9—10.30 h Prodej vstupenek na balet Dáma s kaméliemi pí Tichopádová
Čt 10. 14.00 h Schůzka seniorů KA pí Bujnošková
Po 14. 17.00 h Schůze výboru pí Kubinová
St 16. 9—10.30 h Výběr peněz na zájezd do Čalova, 2600 Kč pí Adamusová
Pá 25. 16.00 h Posezení v klubu pí Adamusová
So 26. 17.30 h Odjezd do divadla na balet Dáma s kaméliemi pí Tichopádová
Po 28. 17.00 h Schůze výboru s důvěrníky pí Kubinová
St 30. 7.00 h Odjezd na sv. Hostýn od zast. Brušperk, Střed. Mgr. Neu-

Cena 120 Kč wirthová
Čt 31. 6.30 h Odjezd od zast. Brušperk, Střed

do Polska–Chalupki. Zápis v klubu do 18. 5. pí Kuchařová

Klub seniorů je otevřen v po—pá od 8.30 do 11 h. Příznivcům cykloturistiky — sraz
každou středu ve 14 h u hasičské zbrojnice. Změna programu vyhrazena, nutno sledo-
vat vývěsní skříňku. 

OPRAVA CHLADNIČEK KOCOUREK JOSEF
A MRAZNIČEK VÁM NABÍZÍ

VŠECH TYPŮ DO 24 HODIN — čištění koberců a sedacích
Petr Holaň, Ostrava–Nová Bělá, — souprav

Úhledná 16 — půjčování stroje Kärcher
Záruční a pozáruční servis všech značek. — mytí oken

Tel. 602 585 938 Mobil: 606 363 300 nebo 731 490 561

Opravna motorových pil a benzínových trávních sekaček, broušení řetězů,
prodej olejových náplní a náhradních dílů. Kateřinice čp. 25. Telefon: 606 902 774

Pronájem nebytových prostor na náměstí J. Á. Komenského čp. 8 v Brušperku.
Orcom, s.r.o., tel. 604 248 821.

VYUŽIJTE: www.vydelekzdomu.cz

HUBNUTÍ: www.zdravehubnout.cz

Český den proti rakovině
16. května 2012



HC Brušperk 
obsadil v letošní sezoně z deseti týmů 8. místo. Při vstupu do sou-
těže byl náš tým na chvíli dokonce na 4. místě, které zaručovalo play
off. Bohužel se na tomto místě příliš dlouho neudržel. Soupeři měli
mladé a zkušené hráče, kterých je v našem týmu zoufalý nedosta-
tek. V odvetách se pak od nás odvrátilo i štěstí. Ale i tak byl náš tým
úspěšný, protože jsme neskončili poslední. Všem hráčům děkuji za vzornou reprezen-
taci a doufám, že v příští jubilejní 10. sezoně se náš klub v tabulce lépe umístí. Nejlep-
ším střelcem a vítězem bodování našeho celku se stal s 20 body — 10 branek a 10 asi-
stencí, Libor Halamíček. Vojtěch Tichý

Stolní tenis v Brušperku — závěrečné tabulky 2011/2012 — před námi
je soutěž veteránů

Okresní přeborníci pro rok 2012 — dospělí: Dvouhra mužů: Pavel Holáň TJ Sokol Bruš-
perk. Čtyřhra mužů: Pavel Holáň — Jaroslav Neuwirth TJ Sokol Brušperk. Mix: Jaroslav
Neuwirth — Táňa Literáková TJ Sokol Brušperk, Vento Komorní Lhotka.

Bru‰persk˘ zpravodaj
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A družstvo mužů ve 3. celostátní lize obsa-
dilo pěkné 5. místo, těsně za hranicí play–
–off,ale s šesti bodovým náskokem nad pás-
mem sestupu. Za družstvo se střídali: 
Pavel Holáň, Lukáš Velebil, Břetislav Lapisz, Radovan Polášek, Jaroslav Neuwirth a Evžen
Rychlík.

B družstvo mužů v Krajské soutěži obsadilo 10. místo, těsně nad pásem sestupu. Hlavně
hráli: Jan Krupník, Patrik Dolegovský, Jakub Koval, Martin Kučera a vypomáhali i hráči
A družstva.

C družstvo mužů startovalo v Okresním přeboru a v konečném hodnocení obsadilo
9. místo. V tomto družstvu hlavně hráli: Tomáš Vantuch, Radek Vidlička, David Hum-
plík a Petr Pinteš.

D družstvo mužů hrálo v Okresní soutěži 1. třídy, nejčastěji nastupovali: Lukáš Krup-
ník st., Lukáš Krupník ml., Oldřich Krupník a Vladimír Strak. V konečném hodnocení
obsadilo 6. místo.

E družstvo mužů bojovalo v Okresní soutěži 2. třídy, obsadilo celkově 7. místo. Větši-
nou hráli: Josef Rychlík, Břetislav Šubert, Daniel Rychlík, Václav Gromnica.

Okresní přebor — žáci obsadili celkově 3. místo. Za naše naděje hlavně hráli: Ondřej
Homola, František Vantuch, Bruno Mrowetz a Matyáš Palička.

Veteráni startovali v tzv. Česko—polské lize veteránů, kterou v loňském roce vyhráli.
I letos jsou na čele tabulky a 2 kola před koncem jsou obhajobě velmi blízko. Z bruš-
perských hráčů zde nejčastěji startovali: Oldřich Krupník, Zdeněk Bujnoch, Libor Van-
tuch a Josef Rychlík. Josef Rychlík, TJ Sokol Brušperk 

Městský úřad Brušperk, K Náměstí 22, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 232, fax: 558 666
461, www.brusperk–mesto.cz, č. účtu: 190526977/0300

Informační centrum Brušperk, J. Á. Komenského 9, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 271,
e–mail: info@brusperk–mesto.cz, www.infobrusperk.cz



Volejbalový klub Brušperk, o. s.
Skončila dlouhodobá část 1. Ostravské volejbalové ligy smíšených družstev (OVL1)

pro nás historickým úspěchem! V těžké konkurenci devatenácti družstev se družstvo VK
Brušperk díky lepšímu poměru setů umístilo na 1. místě před našimi největšími kon-
kurenty — týmem Brušperk Mix, kteří již dlouhodobě okupují medailové pozice! O cel-
kovém umístění v ročníku rozhodl závěrečný play–off turnaj, dne 1. dubna, ve kterém
zvítězilo družstvo Falconi, Brušperk Mix skončilo 3. a při absenci dvou klíčových hráčů
naše družstvo VK Brušperk obsadilo 6. místo.

Tým „Strestým Brušperk“ v OVL3 doplatil na slabší formu v několika rozhodujících
utkáních a bojuje jen ve skupině o 13.—23. místo. V poklidném tempu hrajeme i v sou-
těži smíšených družstev — „Región Beskydy" volejbalová liga hraná ve Frýdku–Místku,
kde jsme v závěrečném play–off turnaji dne 18.března naši účast v „A" skupině bohu-
žel neobhájili. 

Naše Superveterány (hráči nad 50 let) letos výrazně posílil extraligový nahrávač Petr
Štika, se kterým jsme překvapivě vyhráli turnaj ve Fryčovicích. Soupeřem byla mladá
chlapská družstva z Frýdku–Místku, Kopřivnice, Raškovic a Fryčovic! Na prvním Super-
veteránském turnaji v Praze tým prohrál jediný zápas s loňskými vítězi z Hradce Krá-
lové a díky hernímu systému tak skončil na 8. místě. Blahopřejeme!

Vrcholnou akcí měsíce března byl Volejbalový Brušperk — akce k 5. výročí vzniku
našeho klubu. Akce propagovala naše krásné město a dala si za cíl oslovit především
mladou generaci, naše žáky, hráče a diváky ze ZŠ Hukvaldy a Fryčovice, a ukázat jim,
jak vypadá volejbal na vrcholné úrovni. Po úvodním turnaji ve vybíjené a přehazované
mezi školami následovala ukázka „barevného volejbalu", kterou předvedli žáci ze ZŠ
v Albrechticích. V jednotlivých věkových kategoriích, rozdělených do barev duhy uká-
zali, že s přípravou na volejbal lze již úspěšně začít od 1. tříd. Vyvrcholením byla ukázka
opravdového tréninku, kterou předvedli hráči extraligového týmu VK Ostrava, vítězové
letošního Českého poháru. Předvedli, jak vysoko se dá vyskočit, jak velkou ránou
zasmečovat, co všechno se dá v poli vybrat! Hráči dětem předvedli i úplnou novinku —
smečující volejbalové dělo, které dokáže vystřelovat míče až rychlostí 130 km/hod! Per-
ličkou bylo exhibiční utkání hráčů našeho klubu proti těmto profesionálům. Naši borci
dokázali v nerovném zápasu držet krok. Všechny přítomné překvapili výborným tvrdým
útokem i servisem a obecenstvo je na závěr ocenilo bouřlivým potleskem! Celkovou
atmosféru nám pomohl vyburcovat AP Klub Brušperk. Závěrečná dovednostní soutěž
ve střelbě na koš obouruč odhalila řadu talentů, kterým bylo nabídnuto členství našeho
nejmladšího týmu volejbalistů. Celou akci zhlédlo vedení města, zástupci naší i okol-
ních škol a reportéři tisku a televize. Televizní štáb České televize natočil z akce krátký
dokument, který byl odvysílán na ČT4 v relaci Sport v regiónech. Další reportáže můžete
najít v programu Local TV, MS Deníku, MF Dnes a ve sportovní rubrice Práva, fotogra-
fie a další podrobnosti na našem webu www.volejbalbrusperk.cz.

Ing. Ivan Cap, předseda Volejbalového klubu Brušperk, o.s.

Bru‰persk˘ zpravodaj
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FOTO Č. 18, 19, 20, 21, 22, 23 Volejbal — výběr necháváme na vás
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Tělocvičná jednota Sokol Brušperk
vznikla před 120 léty. TJ Sokol v českých zemích byla založena 16. února roku
1862 v Malypetrově tělocvičně české reálky v Praze. Starostou byl zvolen Jind-
řich Fügner, místostarostou Miroslav Tyrš. Oslavy 150. výročí založení Sokola
budeme prezentovat činnostmi pod heslem „150 let v pohybu". Je připravo-
vána řada akcí, kdy by sokolové měli nejen sobě, ale celé společnosti připo-

menout uplynulých 150 let, ale také se současně představit jako moderní, sebevědomá
organizace, která má i dnes nezastupitelný význam v současném životě.

Akce Sokolské župy Moravskoslezské, ke které patří i naše jednota budou probíhat ve
dnech — 

5. května v kině Vítek SOKOL GALA, 19. května výstup na Velký Javorník v rámci Set-
kání na vrcholech, 2. června Župní slet v Bohumíně, 17. června II. krajský slet v Opavě. 

Červen — měsíc sportu v Moravskoslezském kraji, ke kterému se připojíme i my pořá-
dáním turnajů v šachu, nohejbalu a tenisu. 

Vyvrcholením oslav bude XV. všesokolský slet v Praze ve dnech 1.—6. července. 
Zveme vás na všechny naše akce.

Mgr. Jaroslav Vicher, starosta TJ Sokol Brušperk

Sportovní klub Brušperk
Muži — 1.A třída
SO 5. 5. 16.30 Horní Suchá—SKB (doprava autem)
ÚT 8. 5. 17.00 Stará Bělá—SKB (BUS — 15.45 h)
SO 12. 5. 16.30 SKB—Frýdek–Místek B
SO 26. 5. 17.00 SKB—Čeladná

Dorost — Krajský přebor
SO 5. 5. 14.15 st. 12.15 ml. Baška—SKB (BUS 10.15 h)
NE 13. 5. 9.00 st. 11.15 ml. SKB—Heřmanice
NE 20. 5. 9.00 st. 11.15 ml. Ludgeřovice—SKB (BUS 7 h)
NE 27. 5. 9.00 st. 11.15 ml. SKB—Staříč

Žáci — Krajský přebor
ÚT 1.5. 10.00 st. 11.45 ml. Město Albrechtice—SKB (BUS 7.15 h)
NE 6. 5. 9.00 st. 10.45 ml. Dolní Benešov—SKB (BUS 7 h)
SO 12. 5. 9.00 st. 10.45 ml. SKB—Kopřivnice
SO 19. 5. 15.00 st. 13.15 ml. FC Ostrava Jih—SKB (BUS 11.45 h)
SO 26. 5. 10.00 st. 11.45 ml. SKB—Rýmařov

Ženy — Divize
NE 6. 5. 13.30 Nové Sady—SKB (doprava autem)
ÚT 8. 5. 15.00 SKB—Studénka
NE 13. 5. 15.00 SKB—Vítkovice
SO 19. 5. 13.00 Český Těšín—SKB (doprava autem)

Lukáš Makúch 

Provoz na tenisových kurtech u sokolovny začíná 1. května.
Informace Petr Vicher, tel. 605 156 909.

Bru‰persk˘ zpravodaj
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Narodili se v roce 1922

Pro rozvoj života našeho města Brušperku se zasloužilo několik členů tohoto ročníku.
V oblasti sportu i kulturního života to byl především Cyril Šperlín. Po studiu na mís-
tecké reálce se věnoval učitelské praxi. Působil na školách ve Staré Vsi, Proskovicích,
krátkou dobu i v Brušperku. Dvakrát byl zvolen starostou města Brušperk. Poprvé
v šedesátých letech, ale po roce 1969 byl z funkce odvolán. Vrátil se do školství a půso-
bil až do odchodu do důchodu v Krmelíně, kde získal velikou oblibu. Po roce 1989 byl
zvolen starostou města Brušperk podruhé, ale ve funkci zůstal jen krátkou dobu. Cyril
Šperlín byl typickým příkladem starého vesnického učitele, který se mimo učitelskou
službu věnoval i kulturní činnosti. Z těch mnoha uvádím — oslavy 700. výročí založení
našeho města, vydání publikace u této příležitosti, založení Památníku Vojtěcha Mar-
tínka, umístění pamětní desky na jeho rodném domě, bohatá sportovní činnost v Tělo-
cvičné jednotě Sokol Brušperk, několik let byl i správcem sokolovny, založení Klubu
seniorů v Brušperku, ochotnické divadlo, hlavní organizátor setkání spolužáků ročníku
1922, smuteční řečník a řada dalších činností. Za obětavou práci pro město mu právem
náleží náš obdiv a upřímné poděkování.

Neméně známou brušperskou osobností byla i pí Božena Nesitová. Na počátku 2. svě-
tové války založila společně s manželem prodejnu textilu a po celou dobu byla její
vedoucí. V roce 1969, kdy jsme si připomínali 700. výročí založení našeho města, zajis-
tila společně s manželem pro naše občany i návštěvníky oslav bohatý výběr mnoha zají-
mavých suvenýrů. Svou ochotou a pestrou nabídkou zboží vytvořila z Brušperka známé
nákupní středisko. Její zákazníci rádi nakupovali zboží i v ostatních prodejnách. Na paní
vedoucí Boženu Nesitovou dodnes vzpomínají její zaměstnanci a zákazníci nejen z blíz-
kého, ale i vzdálenějšího okolí — Ostravy, Frýdku– Místku, ale i Třince a Českého Těšína. 

Adolf Král byl jediným brušperským rodákem, který se stal hrdinou stříbrného plátna.
Vyučil se slévačem a pracoval ve Vítkovických železárnách, ale jeho snem od chlapec-
kých let bylo stát se hercem. A tak od mládí hrál ochotnické divadlo a věnoval se bohaté
sportovní činnosti. S rodinou žil ve Vítkovicích a v divadelním souboru Beskyd vytvořil
celou řadu výrazných hereckých rolí. Inteligencí, dokonalým hereckým výkonem, čis-
totou projevu a dobrou znalostí ostravského nářečí zaujal režiséra Jiřího Weise, který si
ho vybral z tisíce pěti set ostravských ochotníků pro ztvárnění hlavní role filmu Poslední
výstřel. Dolfa Král zaujal i ostatní režiséry, kteří mu ve svých filmech svěřili řadu hlav-
ních, ale i vedlejších rolí. Z těch mnoha uvádím filmy Nad námi svítá a První parta. Při
rozhodnutí věnovat se herectví profesionálně a zůstat v Praze, zvolil cestu návratu
k rodině. Ochotnickému divadlu se však věnoval i nadále, a vytvořil řadu zajímavých
postav. Moderoval zábavné programy, připravoval estrády, se kterými vystupoval
v Ostravě i okolí. Rád se vracel do rodného města za rodiči a kamarády. 

K početným třídám chlapců a dívek přibyli v roce 1933 do měšťanky žáci ze Staříče,
Fryčovic, Staré Vsi, Krmelína, Trnávky, Kateřinic a Hukvald. 

Z vyprávění rodinných příslušníků a vlastních vzpomínek připravila
Mgr. Jaroslava Neuwirthová
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FOTO Č. 24, 25, 26, 27 — ROČNÍK 1922
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Ročník 1922

Druhý zleva Cyril Šperlín,
poslední v řadě Dolfa Král.

Odhalení pamětní desky
na rodném domě Vojtěcha
Martínka

První zaměstnanci prodejny
textilu



FOTO z poutě dodáme při korektuře v pondělí
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Jméno Jiří je stále vyhledá-
vaným jménem. V našem
městě žije 131 nositelů
tohoto jména. Nejstarší je
z ročníku 1928, nejmladší
Jiří se narodil v roce 2005.

Z BRUŠPERSKÉ POUTI
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REKLAMA _ STŘECHY
_ MALÍŘSTVÍ MALUCHA
_ HOUSEPRO

• Pokládka rovných a šikmých střešních krytin
• Výroba a montáž klempířských prvků a parapetů
• Montáž střešních oken
• Nástřik půdních prostor proti škůdcům
• Zateplení střech
• Hydroizolace
• Stavba pergol
• Montáž dřevěných podhledů
• Odvoz a likvidace odpadů
• Zednické práce
• Zateplení stěn budov
• Montáž plastových oken a dveří
• Výroba a montáž okenních sítí a žaluzií
• Kompletní dodávky materiálu

MALÍŘ – NATĚRAČ
Firma MALUCHA
Provádí:
malířské a natěračské práce
•malování pokojů barvami

Primalex, Remal, Jub atd.
•nátěry a práce ve výškách

s horolezeckým vybavením
s vlastní pracovní plošiny
a lešením

•nátěry střech, fasád,
okapových žlabu a svodů,
ocelových konstrukcí,
dřevěných podhledů
a obložení

•nátěry oken, dveří a nábytku,
lakovaní broušení podlah
pokládka plovoucích podlah 

•vysokotlaké mytí fasád,
ničení řas,plísní na malbě
a zdivu

•napouštění dřeva proti
červotočům a plísním

•nátěry radiátorů,
teplovodního potrubí

•odstraňování starých
maleb, tapet a jiných nátěrů

• tmelení a vyrovnání starých
omítek

•nanášení strukturových
dekorativních maleb
GOTTE, IZLUX

•opravy a nátěry lepenkových
střech 

•výškové ořezy a kácení stromů
•Úklidové práce v domácnos-

tech běžný úklid a po malo-
vání 

Možnost pronájmu:
výškové pracovní plošiny,
lešení a pojízdné věže

Petr Malucha
Okrajní 241 Krmelín 73924
mobil:

603 777 182 / 608 777 182
email: malucha.p@seznam.cz
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Z Lašského společenství, o. s., a LULV
12. května — Brušperská přehrada, 16 h — Putování do Středu Světa — pochody, jízda
na kole, koloběžce, motorce, PVC jaguárem apod. Každý účastník bude losovaný,
přijďte, zaregistrujte se.
Středa 16. května v 18 h ND Brušperk, Jan Samiec — péče o psychické a dušení zdraví.
Středa 23. května v 18 h ND Brušperk, Beseda s Láďou Janáčkem, téma Jóga a její pří-
nosy?
Čtvrtek 24. května v 18 h ZŠ Brušperk, Technologický park LULV. 
PRIVIZ centrum: Nabídka pro nezaměstnané — v oblasti činnosti Lašského společen-
ství, o.s.. 
Informace — RNDr. Milan Konečný, tel. 602 325 884, e–mail: konecny@lassko.cz,
www.lassko.cz, Kráceno redakcí

Svoz komunálního odpadu — odvoz každých 14 dní
Oranžová známka — středa 9. a 23. května ul. Družstevní, Fryčovická, J. Matěje,

Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka,
Sportovní, Staroveská, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní.

Žlutá známka — středa 2., 16. a 30. května ul. Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr.
Martínka, Dráhy, Gruntovní, Hřbitovní, Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kos-
telní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. Á. Komenského, Novosady, Studniční, Soukenická,
Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Zádvoří.

Svoz BIO odpadu — odvoz každých 14 dní
Hnědá známka — pondělí 7. a 21. května ul. Družstevní, Fryčovická, J. Matěje, Krme-

línská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Spor-
tovní, Staroveská, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní, Na Vyhlídce, Studniční.

Zelená známka — pondělí 14. a 28. května ul. Antonínov, Bártkova,
Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Gruntovní, Hřbitovní, Krátká,
K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, nám. J. Á. Komen-
ského, Novosady, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Zádvoří.

Svoz plastů v květnu
Úterý 15. května ul. Dráhy, Hřbitovní, J. Á. Komenského, K Náměstí, Klepary, Kostelní,

Kovářská, Krátká, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.
Úterý 22. května ul. Bártkova, Družstevní, Gruntovní, Krmelínská, Nábřeží, Starove-

ská, Veselíčko.
Úterý 29. května ul. J. Matěje, K Sv. vodě, K Šištotu, Oblouk, Policejní, Polní, Spor-

tovní, U Tří lip, Zahradní.

Uzávěrka červnového čísla BZ je 15. května 2012
Jednací řád a zásady pro činnost Redakční rady BZ jsou k nahlédnutí v IC Brušperk.

Redakce si vyhrazuje právo úpravy a přesunu příspěvků.

Vydává město Brušperk, náklad 1650 ks. Registrováno u MK ČR pod registrační značkou
E 12366. Zpravodaj najdete také na internetových stránkách www.brusperk–mesto.cz. Kon-
takt: MěÚ Brušperk 558 666 232, IC 558 666 271, e–mail: info@brusperk–mesto.cz. Příspěvky
do zpravodaje můžete zaslat elektronicky nebo doručit do informačního centra nebo na
sekretariát MěÚ. Příspěvky dodány po termínu a nepodepsané nezveřejňujeme.

Redaktor: Mgr. Jaroslava Neuwirthová. Tisk: Ringier Axel Springer Print CZ a.s., Ostrava.
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